Vraag Antwoord Scores

Opgave 4

16 maximumscore 1
b minder

17 maximumscore 2
* a=gedaald
b = groter 1
* ¢ = verslechterd 1

18 maximumscore 3

EBIT = € 30.000

(25.000 + 5.000) \

EBIT-marge = 15%

omzet = € 200.000 \

X RTV =13,6%
omzet = € 200.000 \ /
omloopsnelheid van
het GTV
0,9091

GTV =€ 220.000

+ 30.000 en 220.000 1
+ alle twee begrippen (EBIT en GTV) op de juiste plek 1
* 15% en 0,9091 en 13,6% 1
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Vraag Antwoord

19 maximumscore 2

Scores

* De teller neemt af doordat de voorraden met een groter bedrag

afnemen dan de liquide middelen toenemen 1
+ De noemer blijft gelijk omdat het kort vreemd vermogen gelijk blijft.

De current ratio verslechtert

20 C

Opgave 5

21 maximumscore 3

Resultaat uit een gemiddelde aardappeloogst tegen de gemiddelde

prijs

omzet

zaaigoed
loonwerkers
overige kosten
totale kosten

verwacht resultaat

€ €
88.000

12.000

16.000

15.200
43.200
44.800

ruimte voor berekeningen

Zx12=8
3

8 x 50 =400 ton
400 x 220

400 x 30

8 x 2.000

Conclusie: Paul kan wel/niet het minimaal gewenste resultaat behalen,

want 44.800 > 42.000.

+ 88.000
« 44.800
e conclusie
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